



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CÂMPUS VIDEIRA

**EDITAL CEE Nº 008/2017**

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO DE EXTENSIONISTAS PARA O PROJETO DE  
EXTENSÃO COLETIVO ARTÍSTICO HEKÁTÉ DO IFC - CAMPUS VIDEIRA**

O Diretor de Departamento de Desenvolvimento Educacional do IFC - Campus Videira, Raul Eduardo Fernandez Sales, no uso de suas atribuições legais, torna de conhecimento público a retificação do Edital 008/2017 para as datas de inscrição no Projeto de Extensão Coletivo Artístico Hekaté do IFC - Campus Videira:

**Onde se lê:**

- 4.2 As inscrições estarão abertas no período de 23 a 29 de março, das 8h às 16h30min.  
5.1 Caso o número de candidatos seja superior ao do número de vagas será realizado Sorteio Público, às 14h do dia 03 de Abril no Auditório do IFC Campus Videira.

**Leia-se:**

- 4.2 As inscrições estarão abertas no período de 23 de março a 07 de abril, das 8h às 16h30min.  
5.1 Caso o número de candidatos seja superior ao do número de vagas será realizado Sorteio Público, às 14h do dia 10 de Abril no Auditório do IFC Campus Videira.

Videira, 29 de março de 2017.

**RAUL EDUARDO FERNANDEZ SALES**  
Diretor do Departamento de Desenvolvimento Educacional  
IFC - Câmpus Videira